RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Nama : PAWADI, S.Pd.SD
Satuan Pendidikan : SD Negeri 10 SERINDANG
Surel : sdnl0serindang@gmail.com
Kelas/ Semester : Vi1
Tema : 1. Organ Gerak Hewan dan Manusia
Sub Tema : 1. Organ Gerak Hewan
Pembelajaran ke : 1
Alokasi Waktu : 10 menit
KOMPETENSI DASAR
3.1 Menjelaskan alat gerak dan fungsinya pada hewan dan manusia serta cara
memelihara kesehatan alat gerak pada manusia
4.1 Membuat model sederhana alat gerak manusia dan hewan
TUJUAN PEMBELAJARAN
1. | Melalui kegiatan mengamati gambar hewan, siswa dapat mengidentifikasi 5
macam hewan, tempat hidup dan alat geraknya.
2. | Melalui diskusi, siswa dapat membedakan fungsi alat gerak burung dan kucing.
METODE PEMBELAJARAN
1. | Pengamatan
2. | Diskusi

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pendahuluan:

Kelas dibuka dengan salam

Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin do’a

Guru memeriksa kehadiran peserta didik.

Guru bersama peserta didik menyanyikan salah satu lagu wajib nasional.
Guru melakukan Apersepsi: “ anak- anak, apakah kalian tahu bahwa di
lingkungan kita terdapat banyak hewan, coba sebutkan, hewan apa saja
yang kalian ketahui!bumi terdapat makhluk hidup? lya benar, ada kucing,
ada ayam dan lain sebagainya...

f.  Guru menyampaikan informasi tujuan pembelajaran: Nah, sekarang kita
akan belajar tentang organ gerak hewan. Dengan mempelajari materi
tumbuhan sahabatku, diharapkan kalian dapat:

e mengidentifikasi 5 macam hewan, tempat hidup dan alat geraknya.

e membedakan fungsi alat gerak burung dan kucing.
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Inti :

a. Guru meminta siswa untuk mengamati gambar hewan yang ada di papan
tulis.

b. Guru membagikan LKS kepada peserta didk

c. Guru meminta siswa mengidentifikasi 5 macam hewan, tempat hidup dan
alat geraknya menggunakan LKS yang telah tersedia.

d. Guru meminta salah satu siswa mempresentasekan hasil pengamatannya ke
depan kelas.

e. Guru meminta siswa membentuk kelompok yang terdiri dari 5 orang.

f. Peserta didik secara kelompok mendiskusikan fungsi alat gerak burung dan
kucing di buku tugasnya.




Penutup:

a. Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya tentang
materi yang diajarkan.

b. Guru bersama peserta didik menyimpulkan materi pembelajaran.

c. Guru meminta peserta didik untuk mengerjakan tugas evaluasi

d. Guru meminta peserta didik untuk mengumpulkan tugas apabila telah
selesai.

Tindak lanjut:

a. Peserta didik yang belum tuntas diberikan pekerjaan rumah (PR) halaman
10 yang terdapat dalam buku paket.

b. Peserta didik yang tuntas membuat laporan salah satu fungsi organ gerak
hewan (bebas memilih)

c. Guru bersama peserta didik menyanyikan salah satu lagu daerah.

e. Guru meminta salah satu peserta didik untuk memimpin do’a

D. SUMBER DAN MEDIA
Sumber: Maryanto, Tematik Terpadu Kurikulum 13 SD/ MI, Kemendikbud.
Media: gambar hewan

E TEKNIK PENILAIAN

a. Penilaian sikap: pengamatan

b. Penilaian Pengetahuan: Tes tulisan
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Lampiran:

Soal tes tertulis:

. Identifikasi 5 macam hewan yang ada di lingkungan sekitarmu dengan menggunakan tabel
di bawah ini!

No | Nama hewan Tempat hidup Alat gerak

kucing Di darat kaki
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. Bedakan fungsi alat gerak antara burung dan kucing dengan mengisi tabel di bawah ini!

No | Nama hewan Perbedaan fungsi alat gerak hewan

1 |..

2

Kunci jawaban:

No. 1
No | Nama hewan Tempat hidup Alat gerak
1 | kucing Darat Kaki
2 ayam Darat Kaki dan sayap
3 | burung Darat Kaki dan sayap
4 | ikan air Sirip dan ekor
5 | kelinci Darat Kaki
Jawaban disesuaikan dengan jawaban anak.
No. 2
No | Nama hewan Perbedaan fungsi alat gerak hewan
1 | burung sayap untuk terbang
2 | kucing Kaki untuk berjalan

Jawaban disesuaikan dengan jawaban anak.

Skor: jumlah nilai benar X 100
Jumlah soal




